

МКДОУ «Любимовский детский сад» расположено в селе Любимовка, ул.Заводская ,дом 6 Большесолдатского района. Земельный участок дошкольного образовательного учреждения размещен в квартале жилой застройки. Территория участка ограждена забором высотой 1,6м. Площадь земельного участка составляет 5000 м. кв. Площадь на одного ребенка - 100 кв. м. Территория имеет наружное искусственное освещение. Система застройки централизованная. Подъезды к детскому саду заасфальтированы. Территория благоустроена, выложена декоративной плиткой, разбиты клумбы и газоны. На участке выделены следующие функциональные зоны: зона застройки, зона игровой территории, хозяйственная зона. В зоне застройки находится одноэтажное кирпичное здание МКДОУ, построенное по типовому проекту в 1962 году на 40 мест. Зона игровой территории включает 2 групповых площадки, которые оборудованы теневыми навесами и деревянными полами на расстоянии 15 см от земли. Теневые навесы ограждены с трёх сторон. Покрытие игровых площадок- утрамбованный грунт. Смена песка проводилась в августе 2018года . Песочницы на момент обследования закрыты целлофаном. Игровые и физкультурные площадки оборудованы с учётом роста - возрастных особенностей. Игрушки, используемые для игры на улице хранятся отдельно от игрушек, используемых для игры в групповых. Хранение упорядочено. В хозяйственной зоне имеется типовая котельная на газовом топливе, хозяйственный блок. Площадка для сбора мусора расположена на расстоянии 20 метров от здания со стороны хозяйственной зоны. На бетонированной площадке установлены 2 мусорных контейнера . Мусор вывозится по мере накопления ООО «Экопол». Площадь озеленения участка составляет более 50%. Радиус обслуживания образовательного учреждения до 3км.

В детском саду в 2018году проведены ремонт овощехранилища и подвала.

Организация сбора, временного хранения и утилизации твердых бытовых отходов, санитарное состояние территории: для сбора и временного хранения твердых бытовых отходов имеются 2 металлических контейнера без крышек объемом 20куб.м. Твердые бытовые отходы вывозятся по мере накопления ООО «Экопол». На момент обследования емкость свободна от твердых бытовых отходов. Территория образовательного учреждения содержится в удовлетворительном санитарном состоянии. Перед вхФдом в здание имеются скребки, решетки. Имеется 1 въезд на территорию учреждения. Подъездный путь и пешеходные дорожки асфальтированы. Территория сада освещается в ночное время по периметру здания.

Вместимость образовательного учреждения, набор и площади помещений:

здание детского образовательного учреждения одноэтажное, кирпичное, построено по типовому проекту в 1962году, на 40 мест. Списочный состав детского сада 38 детей.

Имеются следующие помещения: групповые ячейки – 2 (для двух групп), медицинская комната, состоящий из медицинского кабинета, пищеблок, прачечная, состоящая из постирочной и гладильной, зал для физкультурных и музыкальных занятий, две туалетные, 2 раскладушечные, 2 буфетные. В состав служебно-бытовых помещений для персонала входят: кабинет заведующей, кабинет завхоза, комната для хранения колясок, санок, велосипедов, комната для приготовления дезсредств. Входы в здание с двойными тамбурами.

На момент проверки в детсаду работают 2 группы: младшая - средняя с 3 до 5 лет -19 человек, старшая - подготовительная группа- 5 -7 лет-20 человек.

Групповая ячейка младшего- среднего возраста представлена:

- групповая младшего-среднего возраста площадью- 56,4 кв.м.,